

工程建设学院党委召开“新征程、再出发”使命愿景

大讨论活动动员会议

10月13日，工程建设学院党委召开“新征程、再出发”使命愿景大讨论活动工作动员布置会，传达学习学校党委“新征程、再出发”使命愿景大讨论活动工作通知的精神和要求，动员布置学院大讨论活动具体工作。会议由学院党委书记熊进刚主持，学院党委委员、各系正副主任、支部书记（教工、学生）、科级干部参加会议。

熊进刚领学了学校党委“新征程、再出发”使命愿景大讨论活动工作通知的精神和要求，详细介绍了学院大讨论活动工作方案，要求学院每一位教职员工作积极投身“大讨论”活动，自觉将个人发展融入学科发展、融入学院发展、服务学校发展，牢固树立“一流南大，自己何为；智能时代，专业何为”的主人翁意识，为学校改革、学院发展、专业建设建言献策。他强调，要将“大讨论”形成的共识，转化为学院的使命愿景和行动指南，转化为高质量实施“十四五”规划和推进新一轮“双一流”建设的实际行动中，推动精神面貌、工作作风和工作质效等大提升。

李火坤副院长（主持行政工作）在讲话中要求，大讨论活动要实实在在开展，不能走过场和流于形式；要主动对标好的兄弟高校、学院、学科开展调研，明确学院、学科以及个人发展的目标；要进一步拓展社会资源，提升科学研究和服务社会的能力。



10月17日，各系、各教工支部召开“新征程、再出发”使命愿景大讨论活动再动员会议，把学校党委“新征程、再出发”使命愿景大讨论活动工作通知、学院大讨论活动工作方案传达到每一位教职工，进一步学习领会“大讨论”活动的指导思想、目标任务和工作要求。